



Конкурс "Золотое перо АВОК - 2022"

28.12.2021

Конкурс «Золотое перо АВОК - 2022» Конкурс проходит в рамках международной научно-практической конференции «"Наука, образование и экспериментальное проектирование", 2022» в Московском архитектурном институте (государственная академия)

На конкурс «Золотое перо АВОК - 2022» принимаются ранее не опубликованные статьи бакалавров и магистрантов обучающихся в архитектурных институтах и колледжах.

Цель Конкурса выявить лучшую авторскую статью, в которой описываются архитектурно-инженерные по при проектировании жилых, общественных и промышленных зданий, обладающих более высокими показателями для жизни и деятельности людей и в тоже время являющихся энергетическим источником.

Задача Конкурса привлечь внимание к студенческим проектам для возможности их последующей реализации.

Приглашаем спонсоров поддержать участников конкурса "Золотое перо АВОК-2022"

По всем вопросам обращаться к куратору конкурса "Золотое перо АВОК-2022" Чебан А.Н. a.cheban@markhi.ru